DOMINO

ZKOTIOG TOU oy vidLov
JKOTtOG TOU Tt VLSLOU gival va ToToBETHOEL TTPWTOG O TtaKTNG OA Tal TAQKISLA TOU GTO TPATTETL.

Baoikoi Kavoveg

Ta mAakidla avakatevovtal Kat tonobstolvtal Le TNV 0PN mPog Ta KATw oTo Tparell. Ot mailkTeg
potpalovtol Ta MAaKLSLa, Ta omolo Ta TOMOBETOUV UMPOOTA TOUG E TAV 0PN TTPOoG Ta KATW. O aplBpog
TwVv MAaKLSlwV Tou Ttaipvel o KABe malktng e€apTAToL ATO TOV TUTIO TOU MayVLSLoU Tou mailouv.

Ta AakiSLa Tou SV LOLPACTNKOV LEVOUV OTO TPATETL LE TNV 0N TIPOG TA KATW Kot anmoteAolv

TN otoifa tou mayvidlov. Katd tnv SLApKELA TOU TTaXVLOLOU OL TTAKTEG AlPVOUV TTAAKLSLA Ao TN
otoiBa, womou va pelvouv 2 TAakiSLo. ZEKVA TTPWTOG O TTAKTNG O omtoiog £XEL TO SUTAG TAAKISLO [e
TOUG LEYAAUTEPOUG OUOLOUC apLOpoUG, TL.X. 9/9. Av Kavévag amd Toug Taikteg Sev Exel MAaKiSLO pe 2
OMOLOUG apPLBLOUC, TOTE MPWTOC EEKIVA O TIAKTNG UE TO TTAAKISLO LE TOUG TIEPLOGOTEPOUG TIOVTIOUG, TL.X.
9/6 = 15 movTouG. OL uTtOAOLTTOL TIALKTEG TTOL{OUV OTNV GUVEXELA O €VAG LETA TOV AAAOV cUUd WV LIE TN
dopd Twv SelkTWY TOU poAoyLou.

JTIG MEPLOCOTEPEG MOPAAAAYEG TOU Tt VLSLoU Eval MAAKISLO Urtopel va tortoBetnOei SimAa og éva
AAAo, av To U0 TOUG AKPA, £XOUV KOWO aplBud, m.x. to 1/3 dimha oto 3/7 i to 4/5 dimAa oto 5/0.
Emniong to 0 ovopadetat kat AEUKO, Lag Kat SV UTIAPXEL APLOUOG TTAVW OTO TTAAKISLO.

Ta tortoBeTnuéva mAakidia AAL-TIAAL oxnuatifouvv pa ypoupn. Ta SutAd mAakidia toroBetouvtal
KaOeta oe oxéon pe ta dAAa. O maiktng mou Ba Tomobetrioel mpwTtog OAa ta TAAKISLA Tou dwVATleL
“Domino” kaL 0 yUpog TEAELWVEL. O yUPOG TEAELWVEL ETILONG AV KAWVEVAG TIOLKTNG SEV Umopel va
tomoBetrosL MAaKiSLo (mpemeL va To amodeifel Seiyvovrag ta
mAakidLd Tou) kat mapaAAnAa Sev umdpxouv aAAa tAakidia otn
oToifa yla va mapouv oL alktes. O VIKNTAG Tou yUpou, kepdilel
TOUG TOVTOUG OAWVY TWV TTAAKLS LWV, TTOU OL UTIOAOLTTIOL TTALLKTEG J
£€XOUV OKOWUN OTA XEPLA TOUG. Mia TtapTiba TEAELWVEL HETA ATt
€vav KaBopLlopévo aplBpd yupwv (cuvrnbwg elval TOAAATAGGLO TOU aplBoU TWV TTAUKTWV TLY. 4, 8,

12 yUpoug o€ pia moptida 4 motktwy) [ 0tav Evag aplBpdg OVTWY EMITUYXAVETAL, TOV OTTOLo ToV
£xouv TipokaBopicel oL maikteg. Ta oy vidlo Pmopolv va aLXToUV (TE UE TO ULKPO 0T 28 TAaKLSiwV
(1e apBuOUG amo 0-6), elte pe TO PLEYAAO O€T 55 MAaKLSIwY (Le apBuolc amo 0-9). Mo KATIoLEG
mopaAlayEg, eival amapaitnto éva XapTi kat €vo 0TUAO yLa Kataypodr Twy TOVIWV.

1. MrtAdok Tou vtopwo (n o andn napaAiayr) &S 88
2 TaLiKTEG: KABE maiktng maipvel 7 mAakidia
3-4 naikteg: KA maikTng maipvel 5 mMAakidia

3T0 TEAOG TNG OELPAG TOU 0 KABe maiktng mpémel va TpaPréel Eva mAakidlo ano tn otoifa, aveédptnta
arod to av TonoBf£tnoe AAKiSLO R OxL.
2. Opadiké MmAOK TOU VIOULWVO 8 88

4 maikteg: kKABe maiktng maipvel 4 mAakisia

OL 2 TALKTEG JLE TOUG TTEPLOCOTEPOUG TIOVTIOUG OXNUATI(OUV La opada Kot oL 2 pe ToUG AlyOTepoug AAAN
pic. Mpémel va cupdWVNooUV €K TWV TIPOTEPWV AV TIPETIEL I] OXL VoL SnptoupynBouv opdsec. 1



3. Domino a blockage (prtAokapiopévo viouvo) 8 88
Stnv mapaAlayn auth akoAouBouvtal ot Bactkol Kavoveg, Ke Tn dtadopd OTL, OTAV EVOC TTALKTNG
tonoBetroet SUTAG MAakiSLo 0 yUpog TeAelwvel. O TaKTNG TTOU TOToBETNOE TO SUTAG, TPEMEL Va
kepSloeL omwaodnmoTe To yUPO, £XOVTOG TOUG ALYOTEPOUG TIOVIOUG OTO XEPL. AV UTTAPXEL TTALKTNG HE
ALyOTEPOUG TTOVTOUG, O TTALKTNG TToU £Tatée To SUTAG MAaKiSL0, adalpel we apvnTikd okop Tto SUTAdcLo
TWV TOVTWV TIOU £XEL OTO XEPL TOU.

4. NepouPLavo viouwo 8 88

4 maikTeG: KAOe maiktng maipvel 5 mAakidia

Elvaw mapaAdayn tou mavidiol MmAOK Tou VIOUWO, Sladépel woTdoo oTtov Tpomo BabuoAoynong.
TeAELwVOVTAS 0 YUPOG, KABE TAKTNG LETPAEL TOUG TTOVTOUG TWV TAAKLSLWY TIOU TOU €XOUV UELVEL.

O maiktng mou tomoBETnoe To TeAeuTalo MAAKISLO av €V EXEL TO IKPOTEPO APLOUO TTOVIWY, TOTE
teTpanAaotalel Toug movtoug Tou. H maptiba nmailetal o 7 yupoug Kat ot Babpoi kataypddovrat
Kpuda amo Evav maiktn. AUTOG AVOKOLWVWVEL TOUG TTOVTOUG TIPLY TO TEAEUTALO YUpo. O maiktng mou £xeL
Toug Alyotepoug Babuolc LeTd Tov 70 YUPO €ival 0 VIKNTAG.

5. Ouyypko Ntopwo =S
2 TOUKTEG: kKABE maiktng maipvetl 12 mAakidia

3 naikteg: kABe maiktng maipvel 8 mAakiSLa
4 Taikteg: kKABe maiktng maipvel 6 mAakisia

To AaKiSLa Tou amopévouy 8€ XpNnoLpomoLlouvTal oth cuvexela. O maiktng e To peyaAutepo SUTAo
mAakidLo Eekva Kot ouveyilet va tomobetel MAakidla, WoTou va NV Unopsi va tomoBetriost GAAa.
3TN oUVEXELa TtaLleL 0 EMOMEVOG. O YUPOG TEAELWVEL OTAV KAVEVAS TIAKTNG O Umopel va TomoBeTr oL
mAakidla. O maiktng e Toug AlyOTEPOUG TTOVTOUC GTO TEAOG TOU YUPOU KEPSIZEL KOL TOUG TIOVTOUG TWV
TAAKLSiwV Twv avtmaAwy. NIKNTAG gival autog tou Ba dptacet mpwtog toug 100 ovTouG.

6. laAAk6 Ntopwvo S
2 TaliKTEeG: KABE maiktng maipvel 8 mAakiSia

O peyaAltepog maiktng tomobetel onolodrmote mAakidtLo.
3TN CUVEXELA OL TTALKTEG TOmoBeTOUV Ta TAOKISLA TOUG UE

™V pon odn tng idlag aglog mavw oto mAaKiSLo f KATW amd
aAAa tAakidia. Emopévwg, oe OAEG TG OTAAEG TTOU UTIAPXOUV
tomoBetnuéva mAakiSla autd £xouv mavta thyv idla agia. O maiktng, otav 6e pmopel va tomoBetr ot
TAQK(SL0, XAVEL TNV OELPA ToU 1) Ttaipvel 2 mAakiSia amd tn otoifa (6t embupel o maiktng). NiknTNg
elval o maikTng ou Ba TomoBEeTroEL MPWTOG OAA Ta TAAKISLA TOU.

7. Tiddle Wink =S
6-9 maikTec: KOs maiktng maipvel 3 mAakidia

KaBe maiktng 0To yUpo Tou TPETEL V. TOTIOBETOEL €va TTAOKISLO N val XAOEL TNV GELPA TOU. OL MAKTEG
eV umopouv va mapouv mAakidia amno tn otoifa. MAakidia propolv va tonoBetnBolv puoévo SimAa
a6 to mAakislo mou tomoBetBnke teAeutaio. Av évag maiktng tomoBeTroeL £va SuUTAG mAaKiSLo,
UTIOPEL VO TOMOBETAOEL AKOUN VOl TTAQKLSLO.
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8.'0Aa 5 (sniff fj apePLKAVIKO VTOHIVO) 8 88
2 TalikTeG: KABe maiktng maipvel 7 mAakiSia
3-4 maikteg: kabe maiktng maipvel 5 mAakidia

O mpwTtog maiktng Eekva TomoBetwvtag £va MAaKiSLo, ontotacdnmote aglag. To mAakiSlo auto, pmopst
V0L LAY TEL KalL TTPOG TLG 4 KateuBuvaoelg. OAa ta dAAa TAakiSia (akopn kat ta SUTAQ), maifovtal povo
OTLG 2 KaTeuBUVoELS. OL maikteg TomoBeTolV Stadoxika mAakidia otn oelpd. Av Sev Umopouv va
TOMoBETAOOLY, TtalPVOULV Ao TN otoifa. Av n atoifa dev £xeL GAAa mAaKidLa, TOTE XAVOUV TNV OELPA
TOUG. 2KOTOG QUTAG TNG mapaAAayng elvat oL maikteg va tomoBeTolv Ta MAAKISLA TOUG e TETOLO TPOTIO
TIOU OTO TEAOG TNG OELPAG TOUG TO CUVOAO TWV EEWTEPLKWV TOVTWVY va givat toAAamAdcoto tou 5 (10, 15,
20 kTA). Z€ mepintwon mou tomoBeTtouvTal SUTAA MAaKiSLa, TOTE LETPOUVTAL OL TTOVTOL KAl Ao TLG 2
oeLg tou mAakLSiou T.X. 4 o€ €éva AKPO Kat 6 0to dAAo = 10, evw 9/9 oe éva akpo kat 1/1 oto Ao =
20.

O maiktng mou Ba TomoBeTnoEL TPWTOG OAa Ta TTAakiSLo kepSilel. Ot AANOL TTALKTEG LETPAVE TOUG
TIOVTOUG TOUG (KOL QUTOUG IO £X0UV HaleéPEL amo TNV TOMoBETNoN TwV MAAKLSLWY Kat Ao Toug
BaBuolc Twv MAAKLSLWY TTOU TOUG £XOUV UEIVEL) KAl 0TPOYYUAOTIOLOUV TO GUVOAO TWV MOVIWY GTO TILO
KOVTLVO TIOAAQITAAGLO Tou 5 TLY. Av pelvouv 17 To amotéleopa Ba ival 15 movtol, av peivouv 18 movtot
10 anotéAeopa Ba givat 20 ovtoL. Autol oL tdvtoL anodidovtal 6Tov VIKNTH Tou yUpou. O pwTtog ou
Ba Eemepaoel Toug 100 mOVTOUG 0TO KAAOGLKO TatyvibL i Toug 200 TOVTOUG OTO EKTETAUEVO TTaLXViSL
kepbileL tnv maptida.

9.'0Aa 7 (cardinal) =S
2 TaLiKTEG: KABE maiktng maipvel 7 mAakiSia
3-4 naikteg: KA maikTng maipvel 5 mMAakidia

Y€ aUTH TNV MapaAAayr Tou oy vidLou Ta AaKiSLa ipEMEL va TortoBeTouvTal £T0L WOTE oL SUo
TIAEUPEC TOUG TTOU OKOUMTIOVV, Va £Xouv GBpolopa 7 Ti.). av Lo TAeupd tou tAakidiou gival 5, Tote to
mtAakidlo mou Ba tomoBetnBOel SimAa Tou mPEmeL oTn pic Tou TAEUPA va €xeL ToV aplOuo 2. Ta SutAd
Aeukd Kot OAa To TAKISLa TwV OTolwV To GUVOAO TWV TIOVTWV gival o aplBuog 7 .. 3/4, 1/6 sivat cav
uradavtép (Cardinals) kat pmopoUv avta vo tormoBetovvtal. MapoAo mou vag aikTnG Umopel va
naiel, umopei emiong va mapeL €va mAaKiSLo armod tn otoifa. AvTIOETWG dv £vag maiktng dev pnopst
va Taiéel, maipvel éva-gva mAakiSLo amo tn otoifa pHéExPL va Umopeacl. QoTO00 2 MAAKLSLA TTPETEL VAL
pévouv mavta otn otoifa. O yUpog TeAELWVEL 0TV £VaG TAIKTNG TOMOBETHTEL OA TOU Ta TTAAKISLOL

1 6Tav Kavévag maiktng Sev pnopei va tonobetroet mAakidia. O maiktng mou €xeL Toug AlyoTEPOUG
TOVTouG KepSileL Tov yUpo. Naipvel wg TOVTOUE GAOUG TOUG TTOVIOUE TWV AVTLITAAWY TOU Kol oo
auToUG adaLpWVTOG OO AUTOUG TOUG TTOVTOUG TtoU €xeL Laléel. Mia maptida TEAELWVEL OTAV EVaG
naiktng §emepacel Toug 100 mOvToug.

10. Matador m

3-6 MalkTeG: KAOe maikTng maipvel 7 mAakidia
6-11 maikteg: KAOe maikTng maipvel 5 MAakidla

To mayvidL €xeL Toug 18Loug Kavoveg e To OAa 7, pe tn Stadopd OtTL oL aiKTeG tpooTabouv va
evwvouv mAakibla pe abpotopa 10. H maptida teAetwvel 0tav £vag maiktng éemepdoetl toug 200
TOVTOUG.



11. ZeBaoctoumoAn S
4 TaKTeG: KAOe maiktng maipvel 7 mAakidia

ZEKWVA O TTALKTNG TToU €XEL TO TAAKLSLO e TO SUTAO €€apL KaL t

TO TOMOBOETEL 0TO TPAMELL. 2T GUVEXELQ OL UTIOAOLTTOL Tai{ouv “ E —
LE TNV O£Lpd Toug Se€looTpoda. Ta TEooepa mpwta TAaKiSLL o=

TIOU TOTIOBETOUVTAL TIPETIEL VAL EXOUV EVA 6 KOL TIPETTEL VAL

tomoBetnBoUV Kal oTLC 4 KateuBUVOELG YUpW Ao To SUTAS l

6, OTIWG OTNV MAPAKATW ELKOVA. TN CUVEXELQ OL TIALKTES

TtomoBetolV MAaKiSLa TTPOG TIG 4 KATEVBUVOELG, OMWG deixvouv ta BEAN.

12. ltaAkd vTtopwvo 8 88

3 nmaikteg: KAbe mailktng maipvel 7 mAakidio
4 TaiKTEG: KAOE TaikTNG TaipveL 6 TTAaKiSLL
5 Maikteg: kaBe maiktng maipvel 5 mAakiSia

AuTO To Tt ViSL Sev £XEL WG OKOTIO TNV TomoBEtnon MAaKLSiwv aAAd TIEPLOCOTEPO VA KEPSIOEL O
TALKTNG £Va CUYKEKPLUEVO aPLOLO TTOVIWV e Ta TomoBeTnéva MAaKiSLa. O aKTNG TToU £XEL TO
peyaAlTepo SUTAO 1) To HeyaAUTEPO GUVOAO TIOVTWV EEKVA. To GUVOAO TWV TOMOBETNUEVWY TTAAKLELWV
avayyEAAeTOL peyaAodwVwG, TL.X. YLO TO PWTO TTAakidlo 5/7 = 12. Av to enouevo mAakiblo ou Ba
tonoBetnOei sival m.x. 2/6 = 8 o maiktNg avayyEAAEL peyalodwvwg to oUVOAO Kal Twv 2 (20 = 12+8).

O maiktng tomoBetwvtog mAakidia mpoomadel va etUxeL akplBwg To abvoio 30 (1), 50 (2), 70 (3), 100
(4) (oto exteETOMEVO TTOUXVIEL UTIAPXOLV ETioNnG T cUVoAa 120 (5) kat 150 (6)). Av To cUVOAO Sev xeL
emuteuxOel akpLBwg (my. To cuvVoAo eival o peydAo) to matyvidt cuvexiletat. Av to emttUxel, kepSilel
TOUG TIOVTOUG OTLG tapevOEoelg. H maptida TEAELWVEL LETA O v TIPoKaBopLOEVO aplOo YUpwy N
LLE TO KOTA OO0 €VaG TIOUKTNG ETUTUXEL TO GUVOAO 51 (0TO EKTETAMEVO TTaLXVISL TO 0UVOAO QUTO Eivat
81).

13. KOrtpog (Me€Lkaviko TpEvo)

4 maikteg: kKaBe maiktng maipvel 13 mAakidia
5 maikteg: kabe maiktng maipvet 11 mAakidia
6 mailkTeg: KABe mailkTng maipvel 9 mAakidia

7 maikteg: KABe maiktng maipvel 7 mAakidia
8-9 maikteg: kA maikTng maipvel 6 mMAakidia
10 maikteg: kAOe maiktng maipvel 5 mAakidLa

O maiktng mou €xeL to SLMAO 9 Eekva va maillel, av kaveic 6ev to

€XEL TOTE Ta MAAKISLa avakaTtevovTal Eava kat Eavapotpaovtal. Ot
TAUKTEG TTAll{oUV 0 VO HETA ToV AAAOV 6e€LOGTPOd A OMIWG TO POAOL
Kat Balouv ta mAakiSia pe Tov aplbpo 9 £Tot omwe daivetal otnv
€LKOVQ, |LE TETOLO TPOTO WOTE Va SnuLoupynBel £va actépt yUpw amo
1o SUTAO 9. Mpémel va tomoBeTnBoUV OAa Ta TTAAKISLA pLE TOV OPLOUO 9, TIPLV UTTOPECOUV OL TIAUKTEG

va tonoBetrioouv dAAa mAakidia. Av £vag maiktng ev €xeL TAAKISLO e ToV aplBpo 9, TOTE XAVEL TV
OELPA TOU Kal Ttailel o emopevog. O maiktng mou Tomobetel o tedeutaio Tou Aakiblo kepbileL To yupo
Kol KEPOLZEL TOUG TTOVTOUG KOl TWV UTTOAOLTWY QVTLITAAWY TIOUKTWV. AV KOVEVAG TTALKTNG SV UmopEel va
TomoBetroeL TAAKISLO, TOTE 0 YUPOG TEAELWVEL KAL VIKNTAG EIVOL O TTAKTNG O OTtOL0G EXEL TO UIKPOTEPO
oUVOAO TTOVTWV OTO XEPL, 0 0TtoLoG KEPSITEL TOUG TTOVTOUG TWV QVTITTOAWY TIOULKTWV.
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14. Bergen ..

2-3 maikteg: KABe maikTNG aipvel 6 mMAakidia
4 maikteg: kABe maiktng maipvel 5 mAakisia

YKOTOG TOU TaLxVvLdLol Sev eival va tomoBetnBolv 0Aa ta mAakidia, aAAd va Ta TooBETHO0UV PE
TETOLO TPOTIO OL TMALKTEG, £TOL WOTE aTa SU0 AKPO TNG YPALLNAG VoL UTTApXouV OpoLot aplBpol. Me auto
TOV TPOTO OL MALKTEG 0TO TEAOG TOU YUPOU Ttoug kepSilouv ovtoug. OL movTol §ivovTal 0TouG MALKTEG
wg €&ng:

- O mMaiKTNG IOV €XEL TO ULKPOTEPO SLITAG TTAaKiSLo, Eekva va Ttailel kat KepSileL 2 TOVTOUG.

- O maiktng KePSITEL 2 MOVTOUG OV LETA TNV TOTOBETNON TOU TTAAKLSLOU TOU OTA 2 AKPA TNG YPOUMUAG
UTTIAPXOULV 2 OpoLa VOUEPQ. (TT.). 4 KaL 4).

- O maiktng KePSilel 3 MOVTOUG av HETA THV TOoTtoBETNON Tou MAAKLSloU OTa 2 AKPOL TNG YPAUUNG
UTtap)XOULV 2 GuoLa VOUHEPQ, Otd Ta OToia TO €va va aviKeL o€ SUTAG mAakidio (m.x. 4 ko 4/4).

- O maiktng mou tomoBetel to tedeutaio MAAKiSLO Tou pwvalel “'Domino’ Kot kepSilel 2 MOVTOUG.

Av o maiktng Sev umopet va tonoBetrioet mAakidLo, TOTe maipvel Eva amo tn otoifa. Av ev pnopet
VL TO TOMOBETNOEL, TtaileL 0 EMOUEVOG AiKTNG. To malxvidL emiong cuvexiletal péxpL va peivouy 2
mAakidla otn otoifa. O yUpog TEAELWVEL OTAV £VOG TIALKTNG TOMOOEeTHoEL OAa Ta TTAQKISLA TOU 1) av
Kavévag Kavévag raiktng Sev umopetl va maiel. O maiktng mou Sev €xeL 0To XEPL TOU SLITAG TTAKiSLO,
kePOSLZEL 2 MOVTOUG. AV UTIAPXOUV TIEPLOCOTEPOL TIALKTES XWPIG SUTAA mAakidia, 1) av OAoL €xouv SUTAQ
TAaKidLa, TOTE TOUG 2 MOVTOUG TOUG TIOLPVEL O TIALKTNG ILE TOUG AlyOTEPOUG TTOVTOUG. Z€ Tty VibL 2
QTOMWV VLKNTAG Elval o maiktng mou Ba Eemepaoel Toug 15 movtoug, evw o Tty vidt 3 1 4 atopwv
VIKNTAG €lvat o maiktng mou Ba emepdoet Toug 10 mOVTouG.

15. To oL tnG KOTaG (Hia pe§LkAavikn mapaAiayn)
2 maikteg: kabe maiktng maipvel 24 mAokisSia
3 Maikteg: kABe maiktng maipvel 16 mAakidia
4 maikTeG: KAOe maiktng maipvel 12 mAakidia
5 maikteg: kabe maiktng maipvel 10 mAakidla

6 naikteg: KABe maiktng maipvel 8 mAokidia EE
7 TalikTeC: KAOe maiktng maipvel 7 mAokiSia

O maiktng pe to peyaAutepo SUTASG mAakidlo EekvaeL To matyvidl, to onoio
akoAoUBEl Toug Kavoveg Tou Baotkol maLxvidlov, HéxpL va tomoBetnBel
€va SutAo mAakiblo. O maiktng mou To tonobétnoe dpwvalet “Chicken foot”.
3TN ouvéxela, 6 umopouv va tornoBetnBouv aAAa mAakidia, av 6 cupmAnpwOel mpwta to “mModL TNG
KOTac”. Mpémel, oL maikteg, va tonoBetricouv SimAa amd to SumAo mAakidio, 3 mAakisia Ta omnola va
TLEPLEXOUV TOV PO Tou SLmAoU mAaKLSiou, OTwG dpaivetal otV elkova. MOALS cupmAnpwBolv Ta
amapaitnTa mAakidLa, TOTe To oty Vidl cuveXIZETOL KOVOVLKA KaL OL TIALKTEG UTTOPOUV VAL CUVEXICOUV
TNV YPOUUN TTPOG OAEG TLG VEEG KATEUOUVOELG TTou £Xouv SnpoupynBel. Kabe aAlo SumAd mAakibio
Tou tomoBeteltal, dSnuioupyel Eva aAAo “moSL kOTag”. O yUPOG TEAELWVEL OTAV £V TIAUKTNG BAAEL TO
teAevutaio Tou mMAQKISLO ) OTav KavEVOS TTakTnG Sev Umopel va tomoBetrost GAAa mAakibia.

OL movToL utoAoyilovTal amo Ta MoPAKATW:

O maiktng mou £Rae to TeAsutaio MAaKiSLO Tou kKepSileL 0 movToug. OL uTtOAoLoL TOKTEG TTPOoBETOUV
TOUG TIOVTOUG atd Ta TTAaKiSLa tou €Xouv HaléWEL, GTO IPOOWTILKO TOUG OKOP. TEAOG, O TAiKTNG TTOU
£XEL TO A€UKO SUTAOG TTAAKiSL0 TTPOCBETEL 0TO OKOP TOU AAAOUG 25 TTOVTOUG. H aptida TeAELWVEL OTav
KAToLog maiktng Eemepdoel toug 121 movtoug. O mailktng mou XL TOUG ALlYOTEPOUG TOVTOUG KEPSITEL
™V naptida.



16. Zuykévtpwon (ratyvidt pvipng) 8 &8
2-6 TOLKTEG

To mAakidia tomoBetolvTal e TNV 0PN TIPOG Ta KATw, oxnuatilovtag éva opBoywvio pe Staotaon 4x7
mAakibla (oto ekteTapEVO Tty VidL To opBoywvio €xel Staotaon 5x11 mAakidia). O MPwWTOG MAikTNg
YUupiCel 2 omoladnmote mAakidia. Av 1o ABpolopa OAWVY TWV TTOVTWY TwV TAAKLSiwy gival oo pe 12 my.
2/4 xaw 1/5, tote 0 maiktng kepdilel ta mAakidia, Stadopetikd Eavayupilel avamnoda ta mAaKiSla Kot
TalleL 0 EMOPEVOG. 3TO EKTETUUEVO TIAULXVIOL OL TTALKTEG TTPETEL VAL KAvouv aBpolopa 18. Kabe mAakidlo
mou kepdiletal eival évag movtog. NiknTAg elvat o maiktng mou Ba paléPel Toug TEPLOCOTEPOUG
TOVTOUG.

17. Ntopwo ppolpto (533]332]
2-4 malikTeg: KAOe maiktng maipvel 3 MAakidia

To mAakiSia avakatevovTal Le TNV 0PN POG Ta KATW Kal €va TTAAKiSL0 amod autd tonobeteital 0To
KEVTPO TOU TPATELLOU HE TRV 0N TTPOG TA TTAVW. 2TN OELPA TOU £VAG TTAKTNG TIPETIEL VAL KAVEL pia amo
TLG 3 TIAPOKATW KLV OELG:

- TpaPael éva mAakiSLo amo tn otoifa (AUTO EMITPEMETOL AV O TIOLKTNG EXEL LEXPL 4 TTAQKISLAY).

- ToroBetel £va mAakiSLo ag omoladrmote dkpo evag nén tomobetnuévou mAaKLSLoU. Ta YELTOVIKA
mAakidla pmopolyv va €xouv SLadopeTIKOUE aplBoUg Kat va KaAUtTovTal ano aAAa mAakidia.

- TomoBetel éva cuvSuAOUO e TO AlyOTEPO 2 TAQKISLA KAl LOLPATEL TOL UTTOAOLTTO TIAQKLSLA TOU GTOUG
avTimaAoug mMaiKTeC.

H tomoB£tnon evog cuvduaopol

O maiktng Balel o mMpwTto MAAKISL0 Tou cuVSUAGHOU GTO
TPAMET i) mAvw amo aAAa mAakidia. Av Katd Tnv TomoBEtnon
Tou mAakLdilou, i piot dkpn Tou £XEL TOV 1610 OPLOUO HE TNV
AKpn €VOG YeLtovikoU TTAakLSiou, o aiktng €xeL To Sikaiwpa
Va TOTOBETHOEL aKOUN €va TTAAKISLO. AV KaL TO ETIOLEVO
TAQK(SL0 TToU ToToBETNOE £XEL TOV (610 ApLOUO e TV AKpn
€VOG YELTOVIKOU TTAQKLE{0U, UTOpPEL va TOTtoBETOEL aKOUN Eva
mAakiblo KTA. Metd amod tnv Tonob£Tnon evog cuvduacoU

oL avtimaAol malkTeg mMaipvouv 0 €vag LETA Tov dAAov
Se€lootpoda éva amnod ta mAakidia tou maiktn. Mmopei o
TALKTNG VA NV EXEL OPKETA TTAOKISLA, OTIOTE KATIOLOL TIALKTEG
VoL UNnV Tdpouv TAakisdia.

O naiktng Kabe dopd mou tomobetel €va MAakiSLO, ONUELWVEL
TOUG TOVTOoUG Tou. Ta emimeda unoAoyilovtat amnd To
XOUNAOTEPO eMimedo Kol TPOg Ta MAVW:

1 ovto yla mAakido 1lou emunédou, 3 movTol yia AaKiSLo 20u emunédou, 6 TOvToL yia mAakidlo 3ou
emunédou, 10 movrol yia mAakidlo 4ou emumédou kat 15 movrol yia mAaKiSLo 50U emUTESOU Kol Avw.
H maptida TEAELWVEL OTAV O TTAKTNG TIOU EXEL OELPA SV UTTOPEL VAL KAVEL KOOl ATTO TLG TPELG KWVIOELG
TOU yUpou tou. O MalKTNG ToU EXEL TOUG TTEPLOCOTEPOUG TOVTOUG, KEPSLZEL TNV TtapTLdA.




18. NTOMwvo TG TaXUTNTOG 353252
2 w¢ 4 maikteg

To SutAa mAakiSLa TormoBeTouvTaL OTNV AKPN, KE TNV 0N TPOG Ta KATW. Ta uTtOAoLa TAaKiSLa
QITAWVOVTOL KL AUTA UE TNV 0PN Tpog ta Katw. H maptida mailetal o 10 yUpouc. ZTnv apxn Kabe
yUpou €va amo to SutAd mAakidia emiotpédel. ONot oL maikTeg poomabouv Ty (Sla oty 6o Lo
YPNYOPQ UTTOPOUV VA OXNUATIOOUV €va cUVOUAGCKO TTAAKLSLWY artd Ta TAAKLSLA TTOU ELVaL 0TO TPATTELL.
AUTOG 0 GUVOUAOHOG TIPETIEL:

- VaL EXEL OTLG 2 AKPEG TOU TV agia Twv mOvVTwyY Tou SutAol mAaKLSiou

- VOl LNV TtePLEXEL TNV aéla Tou SLtAoU TTAaKLSiou

- va amtoteAeital amod Touldylotov Tooa mAakidia, 6ol eival Kat oL TovToL Tou SutAol AakiSiou.

O maikTng mou KatahEPVEL TPWTOG VA GTLAEEL AUTOV TOV GUVSUOCHO OITOKTA TO SLITAG TAOKISL0 wg
avtapolBr. Meta and 10 yupoug (o€ KABe yUpo eMIOTPEDEL KOl EVa SUTAG TTAAKLSLO) OL TTAUKTEG LETPOUV
TOUG TTOVTOUG TOUG, CUUGWVA LE TO TIOPAKATW:

3 movToug yLa kaBe SutAd mAakisio amo 0-3

4 évToug yla KaBe SLmAG mAakidio anod 4-6

5 mtovTtoug yla kaBe SumAo mAakidio amd 7-9

O maiKTNG MOV €XEL ONUELWOEL TOUG TIEPLOCOTEPOUG TIOVTOUG KEPSLZEL TNV TtapTLSA.

19. Kupiapyia EHEB
2 TIOUKTEG

ApXLKA oL TtalkTeG EeXwpLlouv Ta MAaKISLa TTou avaypadouv
apBpolGg amod to 1 €wg to 7 (cuvoAika 28 mAakidia). Ta utoAouma
tonoBetolvTal otnv dkpn Kot & EavaypnotonolovvTaL.

To MAakiSLa tomoBeTouVTAL OTO TPATELL, E TNV 0PN TIPOG TAL KATW.
Ol maikteg oxedLaouy to SutAavo mivaka og £vVo KOMUATL XapTi, yia
va onuewwvouy tn Babuoloyia toug. OL maikteg SLadoXIKE ONKWVOUV
€Va-€val Ta TAQKLSLAL Kol KaTaypddouv TouG TOVTOUG Tou LaleUoLY,
0T oTrAN Touc. To £val ULoO Tou TTAAKLSIOU SELXVEL TOUG TTOVTOUC
EVW TO AANO HLOO TN VPN TOU TtivaKa 0TNV OTola avVTLETOLXoUV oL
niovrol. To mAakiSlo 5/3 tooduvapel pe 5 movtoug otn ypapun 3 f He
3 MOVTOUG OTN YPOUUN 5. AV 1ia ypoupn epLEXEL NEN TTOVTOUG, OL KavoUpyLoL TOVTOL TPOooTiBevTal.
AdoU tpapnxtel kat to teAeutaio mAakiSLo n maptida TeEAELWVEL Kal uTtoAoyilovTal oL TOvToL. SKOTOG
TOU TIALKTN O€ KAOE ypappr ival va €XeL IEPLOGOTEPOUG TIOVTOUG QIO TOV QVTLTIAAG Tou, aAAd OXL
TIOPOTIAVW OO TOUG SLTAAGLOUG. Z€ QUTHV TNV EPLMTTWON KUPLAPXEL TOU OVTLITAAOU TOU Kol IPOCBETEL
TO 6UVOAO TWV BABUWV TNG YPAUNG, OTOUG TTOVTOUG TOU. AV £Vag TTOLKTNG EXEL ONUELWOEL ALYOTEPOUG
TIOVTOUG ATTO TOV AVTIAAG TOU ) IEPLOGOTEPOUG ATIO TO SUTAAGLO TWV TTOVIWVY TOU OVTUTAAOU TOU,

TOTE YLO TNV VPO aUTH SgV malpVveL TOVTOUG. O MAlKTNG LE TOUG TIEPLOCOTEPOUG TTOVTOUG KEPSIlEL TNV
naptida.

Naiktng A | Naiktng B

AN |WIN|F

7

3TIG YPOUUMEG 2 KaLl 4, LeyaAUTEPO OKOp EXELO A, APA YLOL TG YPOLULIES ATt AERrolctrc B
QUTEG, KePOLTeL 15 + 14 = 29 oOvVTOoUG. L e g 5 Ll
JTIC YPOUMEG 1, 6 Kot 7, LEYOAUTEPO OKOP EXEL O B, dpa yia TLg 2 71315 59
YPOUUEG aUTEG, KepSilel 16 + 6 + 11 = 33 mdvtoug (oTn ypauur 6, 3 39 29
kepSilel autopata o B, pLog kat o A Sev €xel KaBOAoU TIOVTOUG). 4 6 +t 14 711
3TNV YPOUUN 5, TapOAo Ttou HeyaAUTEPO oKOp EXELO A, Sev 5 511 3
KepSilel TOUG AVTIOTOLXOUG TTOVTOUG, SLOTL TO SLKO TOU OKOp Elval 6 6
MEYAAUTEPO TOU SUTAAGCLOU TOU AVTLIIAAOU TOU. 7 7 6 11




ATOULKA Tty visio

20. Solo 1

To mAakiSLa avakatevovtal Le TV 0dn

TPOG T KATW KoL TOoBeTOUVTAL OE OXNUQ
opBoywviou pe dtaoctacn 4x7 mAakiSiwyv. Itn
OUVEXELQ O TIOLKTNG YUPVAEL OAO TOL TTAQKLSLAL,
£T0L WOoTe va ta BAETEL. O maiktng Eekva

va mailel To KAAooLKO Ttatyvist maipvovtag
ornoLodnmote amno ta 4 mAakidia tou
Bpiokovtal 6e€lotepa o KAOE OeLpd. Tuve)Xilel
va maipvel mAakidia kat va ta toroBetel

otn ypauun domino mou dnploupyeitat. Av

0 Taiktng tomoOetroeL OAa Ta AQKISLAL,
KePSITeL.

21. Solo 2
To mAakidia avakatevovtal Le TNV 0PN mpog ta katw. O maiktng maipvel éva mAakiSLlo Kat To
TomoBetel 0TO TPATEN pe TNV 0PN TPOG TA MAVW WG APXLKO. ITN CUVEXELA TtalpveL 5 mMAakibia (oTo
EKTETOUEVO TTALXVISL 0 TtaikTng maipvel 7 mAakibia) kat mpoomabel va ta tornobetroel Eekvwvtag and
TO QPXLKO, CUUPWVA LLE TOUG BACLKOUG KAVOVEG TOU Tty vidLou. Av dev katadEpEL va TOTIOBETHOEL T
TIAQKLSLAL TTOU €XEL OTOL XEPLA TOU, XAVEL TNV TtapTida. Av Ta tormoBetroel, maipvel dAAa 5 mAakiSia Kot
npoomnadel va ta tonoBetnoel ava. Zuvexilel kal av KatadEpEL va TomoBeTHoeL OAa ta TAakidia, TOTE
kepSileL TV maptida.

22. Npodritng HB 58
Agv gival ayvidL aAAd évag TPOTOG Vo EVIUNIWOLACETE LeYAAO aplOuo avBpwrniwv. Adatpeite kpudad
€va TAakiSLo (0xL SuTAo) amd to malyvidl. Ot UTtOAOLTTOL TALKTEG EEKLVOUV va al{ouV To TaXvidL 1e
TOUG BaoLKoUC KOVOVEC KOl ECELG TOUG avadEPETE Ttoloug aplBpols Ba €xel ota SU0 AKPO TNG OTO
TéNoG n ypauun domino (oL aptBuoi autot eivat ot aplbpol mou daivovral mavw oto mAakidlo mou
adalpéoate TNV apxr Tou matxvisLou.

23. Ntépwo pviipn S E

O maiktng avakatevel Ta TAaKiSLa Ko Ta TomoBeTel o€ oxnua
opBoywviou oTo TpamElL. Z€ €va XaPTL ONUELWVEL TOUG apLlBUoUg

Twv MAAKLSLWV. TN CUVEXELO AVaKATEVEL TO TTAOKISLA §ava Kot o/lo|2|2(3[3|1]1
Ta Tonmobetel MAAL og oxrjua opBoywviou, e GKOTIO VA TIETUXEL
a 7 2 o 0022|3311
gava tov (610 cuvduaouo apLBUWV.
1/1(4(4|5)|5
24. TETPOYWVIGHEVO VIOULVO =S RN | 10N>
Kot ta 28 mAakidia tomoBetovvtat cUpdwWVA HE TO SLTAavVO 6/6(4|4|0(0
OXNHA. TNV CUVEXELD TIPETTEL VAL YiVOUV 14 OLASEG TETPAYWVWV 6le6lalalolo
mou Ba amoteAovvtal and 4 (5Loug aplBpoUG. ITNV GUYKEKPLUEVN
ntapoaAlayr urtdpxouv tavw arnd 300.000 AVoELG. 2|2 |5/ 5(6|6|3|3
2|2 |5(5/6|6(|3]|3

MBavr AUon TETPAYWVLOUEVOU VTOULVO



